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EXCMA. SRA. 


Dirección General de Relaciones con la 
Asamblea de Madrid 


CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA,JUSTICIA 
E INTERIOR 


 
 


Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIÓN a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas por el 
Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, Sr. García Sánchez, que se relacionan a 
continuación: 
 


- PE 4235/22 R 20095, Iniciativa de Origen: PCOC 2407/22 R 20095 
- PE 4236/22 R 20096, Iniciativa de Origen: PCOC 2408/22 R 20096 
- PE 4237/22 R 20097, Iniciativa de Origen: PCOC 2409/22 R 20097 
- PE 4238/22 R 20098, Iniciativa de Origen: PCOC 2410/22 R 20098 
- PE 4239/22 R 20099, Iniciativa de Origen: PCOC 2411/22 R 20099 
- PE 4240/22 R 20101, Iniciativa de Origen: PCOC 2412/22 R 20101 
- PE 4241/22 R 20102, Iniciativa de Origen: PCOC 2413/22 R 20102 


 
 


Madrid, a la fecha de la firma 


EL DIRECTOR GENERAL 


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID 
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE     4235/22 R 20095  , Iniciativa de Origen: PCOC   2407/22 R 20095 
 
AUTOR/A: José Luis García Sánchez (GPS) , 
 
ASUNTO: Qué valoración efectúa sobre la situación en la que se encuentran los Órganos 
Unipersonales del Partido Judicial de Arganda del Rey 
 
RESPUESTA: 
 
En relación con la cuestión por la que se interesa Su Señoría, se informa de que Arganda del Rey 
cuenta con una única sede judicial, ubicada en la calle Camino del Molino, 3, que alberga diez 
órganos jurisdiccionales unipersonales: nueve Juzgados de Primera Instancia e Instrucción (el 
Juzgado nº9 entró en funcionamiento el 31 de diciembre de 2021) y un Juzgado de Violencia sobre 
la Mujer. 
En 2022 entró en funcionamiento la nueva Oficina de Asistencia a Víctimas del Delito. 
 
Por tanto, la valoración de la situación de dicha sede judicial para la prestación del servicio público 
de administración de Justicia es, en resumen, positiva. 
 
 
 
 
 


Madrid, 2 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE     4236/22 R 20096  , Iniciativa de Origen: PCOC   2408/22 R 20096 
 
AUTOR/A: José Luis García Sánchez (GPS) , 
 
ASUNTO: Qué valoración efectúa sobre la situación en la que se encuentran los Órganos 
Unipersonales del Partido Judicial de Alcobendas 
 
RESPUESTA: 
 
En relación con la cuestión por la que se interesa Su Señoría, se informa de que Alcobendas cuenta 
con dos sedes judiciales separadas por apenas unos metros de distancia en calle Joaquín Rodrigo, 3, 
y calle Blas de Otero, 13, que albergan actualmente once órganos jurisdiccionales unipersonales: 
seis Juzgados de Primera Instancia, cuatro Juzgados de Instrucción y un Juzgado de Violencia sobre 
la Mujer. El 31 de marzo 2023 entrará en funcionamiento el nuevo Juzgado de Primera Instancia 
nº7. 
Dicha sede judicial está dotada de cámara Gesell para la práctica de pruebas preconstituidas. En 
2022 entró en funcionamiento la nueva Oficina de Asistencia a Víctimas del Delito. 
 
Por tanto, la valoración de la situación de dicha sede judicial para la prestación del servicio público 
de administración de Justicia es, en resumen, positiva. 
 
 
 
 
 


Madrid, 2 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE     4237/22 R 20097  , Iniciativa de Origen: PCOC   2409/22 R 20097 
 
AUTOR/A: José Luis García Sánchez (GPS) , 
 
ASUNTO: Qué valoración efectúa sobre la situación en la que se encuentran los Órganos 
Unipersonales del Partido Judicial de Collado Villalba 
 
RESPUESTA: 
 
En relación con la cuestión por la que se interesa Su Señoría, se informa de que Collado Villalba 
cuenta en la actualidad con tres sedes judiciales, ubicadas en calle Virgen de la Cabeza, s/n, y Plaza 
de los Belgas, números 1 y 8, que albergan nueve órganos jurisdiccionales unipersonales: ocho 
Juzgados de Primera Instancia e Instrucción y un Juzgado de Violencia sobre la Mujer.  
 
Está prevista la construcción de un edificio contiguo a la sede principal, en la propia parcela donde 
ésta se levanta, que permitirá la concentración en un único inmueble de todos los Juzgados de este 
edificio. Se va a llevar a cabo una reforma integral de la actual sede principal, una vez esté 
construida la ampliación. El proyecto incluye, además, un revestimiento exterior común tanto para 
el nuevo edificio como para el existente en la actualidad, lo que permitirá unificar el aspecto 
exterior de los juzgados, en línea con la nueva construcción. El conjunto final albergará espacio 
para dos juzgados más de reserva. Asimismo, acogerá 16 despachos para fiscales, de manera que 
cada uno disponga de un espacio propio; una cámara Gesell; recorridos diferenciados para que las 
víctimas no tengan que encontrarse con sus agresores; salas de reuniones y de videoconferencia; 
despachos para forenses y equipos psicosociales; espacios para abogados y procuradores; salas de 
entrevistas; y espacio de office para el personal de los juzgados. En abril de 2022 se adjudicó la 
redacción del Proyecto, y en el primer trimestre de 2023 se licitará la obra de construcción. 
Dicha sede judicial está dotada de una Oficina de Atención a Víctimas del Delito que entró en 
funcionamiento en 2022. 
 
Por tanto, la valoración de la situación de dicha sede judicial para la prestación del servicio público 
de administración de Justicia es, en resumen, positiva. 


Madrid, 2 de marzo de 2023 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE     4238/22 R 20098  , Iniciativa de Origen: PCOC   2410/22 R 20098 
 
AUTOR/A: José Luis García Sánchez (GPS) , 
 
ASUNTO: Qué valoración efectúa sobre la situación en la que se encuentran los Órganos 
Unipersonales del Partido Judicial de Colmenar Viejo 
 
RESPUESTA: 
 
En relación con la cuestión por la que se interesa Su Señoría, se informa de que Colmenar Viejo 
cuenta con una única sede judicial, sita en la calle Padre Claret, número 13, que alberga seis 
órganos jurisdiccionales unipersonales: seis Juzgados de Primera Instancia e Instrucción. 
 
Dicha sede judicial está dotada de cámara Gesell para la práctica de pruebas preconstituidas, así 
como de una Oficina de Atención a Víctimas del Delito que entró en funcionamiento en 2022. En 
dicho partido judicial se presta el Servicio de Orientación Jurídica Penitenciario en el Centro 
Penitenciario Madrid V (Soto del Real). 
 
Por tanto, la valoración de dicha sede judicial para la prestación del servicio de administración de 
Justicia es, en resumen, positiva. 
 
 
 
 


Madrid, 2 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE     4239/22 R 20099  , Iniciativa de Origen: PCOC   2411/22 R 20099 
 
AUTOR/A: José Luis García Sánchez (GPS) , 
 
ASUNTO: Qué valoración efectúa sobre la situación en la que se encuentran los Órganos 
Unipersonales del Partido Judicial de Coslada 
 
RESPUESTA: 
 
En relación con la cuestión por la que se interesa Su Señoría, se informa de que Coslada con una 
única sede judicial, sita en calle Colombia, 29, que alberga siete órganos jurisdiccionales 
unipersonales: seis Juzgados de Primera Instancia e Instrucción y un Juzgado de Violencia sobre la 
Mujer. 
Dicha sede judicial está dotada de una Oficina de Atención a Víctimas del Delito, y en abril de 2022 
entró en funcionamiento el nuevo Servicio Común de Actos de Comunicación. 
 
Por tanto, la valoración de la situación de dicha sede judicial para la prestación del servicio público 
de administración de Justicia es, en resumen, positiva. 
 
 
 
 
 
 


Madrid, 2 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
 


L
a 


au
te


nt
ic


id
ad


 d
e 


es
te


 d
oc


um
en


to
 s


e 
pu


ed
e 


co
m


pr
ob


ar
 e


n 
w


w
w


.m
ad


ri
d.


or
g/


cs
v


m
ed


ia
nt


e 
el


 s
ig


ui
en


te
 c


ód
ig


o 
se


gu
ro


 d
e 


ve
ri


fi
ca


ci
ón


: 
09


27
18


37
11


44
60


90
07


67
72







 


 
 
 
A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE     4240/22 R 20101  , Iniciativa de Origen: PCOC   2412/22 R 20101 
 
AUTOR/A: José Luis García Sánchez (GPS) , 
 
ASUNTO: Qué valoración efectúa sobre la situación en la que se encuentran los Órganos 
Unipersonales del Partido Judicial de Fuenlabrada 
 
RESPUESTA: 
 
En relación con la cuestión por la que se interesa Su Señoría, se informa de que Fuenlabrada cuenta 
con una única sede judicial, sita en calle Rumanía, 2, que alberga catorce órganos jurisdiccionales 
unipersonales: siete Juzgados de Primera Instancia, seis Juzgados de Instrucción y un Juzgado de 
Violencia sobre la Mujer. 
Dicha sede judicial está dotada de una Oficina de Atención a Víctimas del Delito, y en 2022 entró 
en funcionamiento la oficina del Servicio de Orientación Jurídica Gratuito. 
 
Por tanto, la valoración de la situación de dicha sede judicial para la prestación del servicio público 
de administración de Justicia es, en resumen, positiva. 
 
 
 
 
 
 


Madrid, 2 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE     4241/22 R 20102  , Iniciativa de Origen: PCOC   2413/22 R 20102 
 
AUTOR/A: José Luis García Sánchez (GPS) , 
 
ASUNTO: Qué valoración efectúa sobre la situación en la que se encuentran los Órganos 
Unipersonales del Partido Judicial de Getafe 
 
RESPUESTA: 
 
En relación con la cuestión por la que se interesa Su Señoría, se informa de que Getafe cuenta en la 
actualidad con dos sedes judiciales, en avenida Juan Carlos I y en calle Terradas, 20, que albergan 
catorce órganos jurisdiccionales unipersonales: ocho Juzgados de Primera Instancia e Instrucción, 
cinco Juzgados de lo Penal y un Juzgado de Violencia sobre la Mujer. Anejo a la existente 
propiedad de la Comunidad de Madrid, en la Avenida Juan Carlos I, s/n, se está construyendo un 
edificio de nueva planta que ampliará el edificio ya existente y que se finalizará en 2023. 
 
En el mes de abril de 2022 se adjudicó la redacción del Proyecto de Ejecución de la 2ª fase del 
edificio judicial de Getafe, consistente en la reforma integral del edificio actual de Juzgados, obra 
que se iniciará una vez finalizada la edificación de la ampliación actual. 
En 2022 entró en funcionamiento la nueva Oficina de Asistencia a Víctimas del Delito, así como el 
nuevo Servicio de Orientación Jurídica. 
 
Por tanto, la valoración de la situación de dicha sede judicial para la prestación del servicio público 
de administración de Justicia es, en resumen, positiva. 
 
 
 
 
 


Madrid, 2 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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